
Djeco kártyajáték – Rock Band                         Cikkszám: DJ05085 
 

Pingvinzenészek jelentkezését várjuk! 

Egy négytagú bandát kell összeállítani a különleges zenészekből! Ám ahhoz, hogy 

magunkhoz csalogassuk őket, a kedvenc halcsemegéjüket kell megszereznünk! 
 

Ajánlott életkor:   4-10 éves korig 

Játékosok száma:  2-4 játékos részére 

A játék tartalma:   40 kártya (16 pingvinkártya, 24 horgászkártya)  

A játék célja:    Elsőként összeállítani egy pingvinzenekart, melynek egy dobos, egy    

                                 basszusgitáros, egy énekes és egy zongorista is legyen a tagja! 
 

Előkészületek: Oszd a 16 kártyából álló pingvinpaklit 4 részre: 

legyen egy „dobos” pakli, egy „basszusgitáros” pakli, egy 

„énekes” és egy „zongorista” pakli (egyenként 4-4 taggal)! 

A négy paklit képpel felfelé egymás mellé rakjuk az asztal 

közepére. A horgászpaklit összekeverjük és képpel lefelé 

mellé rakjuk. A felső 3 lapot felfordítjuk és képpel felfelé 

egymás mellé rakjuk őket a pingvinek alá. 
 

A játék menete: A legfiatalabb játékos kezd, majd órajárás szerint folytatódik a játék. Ha 

rajtad a sor, választasz egyet a 3 horgászkártya közül és magad elé rakod. Ezután a felvett 

lapod pótold a pakliból! A kiválasztott kártya hátha odacsalogat egy pingvint hozzád. 
 

Pingvin csalogatása: Ha van(nak) olyan halacská(i)d, amelyekkel valamelyik 

zenészt odacsalogathatod magadhoz, tedd magad elé a pingvint, 

a halacská(ka)t pedig lefordítva helyezd a horgászpakli aljára! 

Ezután a következő játékos jön. Egy körben csak egy zenészt lehet 

megszerezni. Ahogy magad elé veszed a zenészkártyát, máris látható a helyén egy 

következő elcsalogatható pingvin. Fontos tudni, hogy: 

• körönként csak egy zenész szerezhető 

• egy hangszeresből csak egy lehet egy játékosnál (pl. egy dobos).  
Ha nincs(enek) megfelelő hal(ai)d a csalogatáshoz, a következő játékos jön. 
 

Különleges horgászkártyák: A legtöbb horgászkártya egy-egy zenész kedvenc halacskáit 

jelöli. Ám van 2 különleges kártya: 

• Polip: a pingvinek ízletes csemegéje, jokerként használható bármelyik halacska 

helyett. 

• Horgászbot: ezzel a kártyával egy tetszőleges halat csenhetsz egyik 

játékostársadtól. A horgászbot kártyát ezután vissza kell helyezni képpel lefelé 

a horgászpakli aljára. 
 

A játék vége: Aki elsőként állít össze egy teljes zenészbandát, megnyeri a játékot. 
 

                                                                                                                                    Théo Riviére játéka 
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